



EU HÍRLEVÉL

2024. május

30 éves az uniós polgárság



Több mint harminc éve léteznek, mi magyarok húsz éve élvezhetjük, most pedig tovább erősödnek: ezek az uniós polgársággal járó jogok. Jó néhányat közülük természetesen tartunk, hiányuk viszont gyorsan feltűnne. Tavaly volt harminc éve, hogy

hatályba lépett a maastrichti szerződés, amely létrehozta az EU egyik legjelentősebb vívmányát: az uniós polgárságot. Magyarország uniós tagsága pedig idén lesz húszéves, így azóta minden magyar állampolgár automatikusan az Európai Unió polgára is. A jogok közül sok mára annyira természetessé vált, hogy csak akkor vennék észre, ha megfosztanának tőle.

[Tovább >>>](#)

Európa-napi kerékpározás és futás a Deseda körül



Minden évben május 9-én ünnepeljük az Európa-napot, amellyel az 1950. május 9-i Schuman-nyilatkozatra emlékezünk. E különleges nap alkalmából az uniós intézmények, köztük az uniós küldöttségek és képviseltek az idén is számos különböző

online és offline eseményt szerveznek, lehetőséget biztosítva az embereknek arra, hogy felfedezzék és közelebbről megismerjék az Európai Uniót a 27 uniós tagállamban. Az idei Európa-napon nemcsak az EU megalakulását, hanem Magyarország 20 éves EU-tagságát is ünnepeljük. További 9 tagországgal együtt Magyarország 2004. május 1-én csatlakozott az Európai Unióhoz. Az idei esemény különlegességét adja az is, hogy június elején kerül sor az Európai Parlamenti választásokra minden tagállamban, hazánkban ezt az önkormányzati választásokkal együtt június 9-én tartják. [Tovább >>>](#)

2024. tavaszi gazdasági előrejelzés



A gazdaság 2023. évi általános stagnálása után 2024 elején a vártnál jobban alakult a növekedés és folytatódott az infláció csökkenése, ami az előrejelzés távlatában az aktivitás fokozatos bővülésére enged következtetni. Az Európai Bizottság tavaszi előrejelzése szerint az uniós GDP növekedési üteme 2024-ben 1,0%, az euróövezeté pedig 0,8% lesz, majd 2025-ben 1,6%-ra, illetve 1,4%-ra gyorsul. Az euróövezetben az infláció a 2023. évi 5,4% után 2024-ben várhatóan 2,5%-ra, 2025-ben pedig 2,1%-ra mérséklődik. E minden tagállamra kiterjedő általános bővítéssel a jelek szerint véget ért a gazdaság 2022 utolsó negyedéve óta tartó stagnálása. A gazdasági aktivitás idej és jövő évi növekedése jórészt várhatóan a magánfogyasztás folyamatos bővülésén fog alapulni, mivel a reálbérek és a foglalkoztatás folyamatos növekedése tartósan növeli a rendelkezésre álló reáljövedelmet. [Tovább >>>](#)

Europe Direct Somogy

Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara (SKIK)
7400 Kaposvár, Anna u. 6.
Tel.: +36 82 501 035

Web: <https://www.skik.hu/europe-direct-286>

E-mail: somogy@europedirect.hu

Facebook:

facebook.com/EDSomogy

20 év az EU-ban - 20 km Somogy megyében!

nyereményjáték



Magyarország 20 évvel ezelőtt, 2004. május 1-jén vált az EU teljes jogú tagjává. A jeles alkalomból az Európai Bizottság Magyarországi Képvisellete és a magyar Europe Direct hálózat nyereményjátékot hirdet.

A részvétel feltétele: bármilyen szabadidő aktivitás teljesítése 20 km-es távon

Nyeremény: 3db Intersport utalvány

Fődíj: elektromos kerékpár

[Tovább >>>](#)

Gazdasági előadást szerveztünk



A Europe Direct iroda gazdasági rendezvényén Kovács-Toperczer Katalin, az Európai Bizottság Magyarországi Képviselétének gazdasági elemzője tartott előadást, aki beszélt a legfrissebb gazdasági előrejelzésről, illetve arról, hogy milyen uniós források érkeztek eddig, és milyen forrásokat tartanak még vissza. [Tovább >>>](#)